
Helen Keller Nagyváradon
A  Fehér  Bot  Alapítvány  vezetőségét  az  a  megtiszteltetés  érte,  hogy  elkísérhette  

Nagyváradra a Helen Keller emlékműsor szereplőit.
A  debreceni  MÁV-állomástól  indultunk  május  19-én,  két  kisbusszal  és  egy 

személyautóval,  melynek költségeit  az Alapítvány magára vállalta.  A szemerkélő eső nem 
szegte sem a szereplők,  sem kísérőik kedvét. Amikor megérkeztünk Nagyváradra,  Kovács 
József (Kopek) alelnök fogadott bennünket  a Bihar és Szilágy Megyei Vakok Egyesülete 
részéről. Végigvezetett bennünket a csodálatos Ady Endre Gimnázium folyosóin. A Líceum 
ódon  falai  között  a  hangszórókból  fiatalok  által  kedvelt  modern  zene  szólt,  a  tanulók 
magyarul beszélgettek. Csodálkozásunk még csak fokozódott, amikor az előadás helyszínére, 
a színházterembe érkeztünk. Méltósággal magasodott fölénk a terem díszes kupolája.
Míg  a  szereplők  készülődtek;  gyülekezett  a  közönség;  az  iskola  diákjai  is  szép  számmal 

képviseltették  magukat.  Így  igen  népes  közönséget 
köszönthetett  Dr. Szabó Miklós,  a Fehér Bot Alapítvány 
elnöke.  Röviden  beszélt  az  Alapítvány  szerteágazó 
munkájáról,  komplex  tevékenységéről  a  fogyatékos 
emberekért végzett munkában. Méltatta Helen Keller életét 
és  siket-vak  emberként  elért  sikereit,  születésének  130. 
évfordulója alkalmából.
Ezután következett az emlékműsor, melyet már közel 5 éve 
mutat be a csoport Magyarország különböző városaiban. Ez 

az első alkalom, hogy külföldi sorstársak is átélhették a szereplők által közvetített érzéseket. 
Az előadók nem szűnő lelkesedéssel végzik e nemes feladatot,  ők – kedves barátaink – a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  ill.  a  Hajdú-Bihar  Megyei  Vakok  és  Gyengénlátók 
Egyesületének tagjai. Név szerint: Donkó Jenő, Geriné Jóna Ilona, Horváth István, Horváth  
Istvánné, Lakó Sándor, Nagy Tünde, Helen Keller szerepében, Rózsa Dezső.

A  műsor  befejezése  után  Kovács  József (Kopek) 
megköszönte  a  szereplők  munkáját  és  hangsúlyozta  a 
határokon túl  nyúló baráti  kapcsolatok jelentőségét.  Ezután 
az  érdeklődők  megcsodálhatták  Burai  István festőművész 
tapintható képeit.  Majd egy nagyon kellemes környezetben 
lévő étteremben folytatódott a baráti beszélgetés. Itt a Bihar 
és Szilágy Megyei Vakok Egyesületének elnöke fogadott és 
szívélyes szavakkal üdvözölt bennünket.  Az igen kedves és 
gazdag  vendéglátás  végén  Dr.  Szabó  Miklós  meghívta 
erdélyi  barátainkat  Hajdúdorogra,  hogy  a  Fehér  Bot  Alapítvány  székhelyén 
viszonozhassuk a megtapasztalt vendégszeretetet.
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